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Reisemobile

Reisemobile à la Carado: Zwei Alkoven, zwei 
Teilintegrierte setzen Preis-Leistungs-Maßstäbe: 
Pure Funktionalität, schlichte Eleganz, kleiner Preis 
und große Qualität!

Alles an Bord: Angenehmes Bad, bequeme Betten, 
funktionale Küche und gemütlicher Wohnraum. 
Tolle Ausstattung und elegantes Design vermitteln 
puren Caravaningspaß!

Motorhomes à la Carado: two alcove motorhomes 
and two semi-integrated motorhomes set the 
benchmark when it comes to value for money: pure 
practicality, simple elegance, modest price and great 
quality! 

Campers à la Carado: Twee alkoven, twee 
halfi ntegralen zetten een prijs-/kwaliteit maatstaf: 
Pure functionaliteit, elegantie, lage prijs en hoge 
kwaliteit!

Everyone on board: a pleasing washroom, 
comfortable beds, practical kitchen and a homely li-
ving area. Great furnishings and fi ttings plus elegant 
design for unadulterated caravaning bliss!  

Alles aan boord: Aangename badkamer, 
comfortabele bedden, functionele keuken en een 
gezellige living. Gave uitvoering en een elegant 
design zorgen voor puur campergenot!

Des camping-cars à la mode CARADO : deux modèles à 
capucine et deux profi lés se posent en référence prix / 
équipement : la fonctionnalité à l‘état pur, une élégance 
sobre, un petit prix et une qualité hors du commun !

Tout est à bord : un cabinet de toilette généreux, des 
lits confortables et un séjour agréable. Son équipe-
ment complet et son design élégant vous procure-
ront une joie de vivre au quotidien !
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Caravans

Eine neue Dimension: Caravans von Carado! 
Pfi ffi ge Grundrisse, komplette Ausstattung 
und modernes Design für jeden Geschmack – 
zu einem Preis, der begeistert!

Carado mit neuer Caravan-Qualität. Funktion ale 
Raumkonzeption, optimale Ausstattung, praktische 
Einrichtung und faszinierende Wohnatmosphäre. 
Carado ist zum Verlieben!

A new dimension: caravans from Carado! 
Clever layouts, all mod-cons and a modern design 
catering for all tastes – at an amazing price!

Een nieuwe dimensie: caravans van Carado! 
Speelse indelingen, complete uitrusting en een 
modern design voor iedere smaak – voor een 
prijs, waar iedereen enthousiast van wordt!

Carado with new caravan quality. 
Sensible interior scheme, ideal fi ttings, practical 
furnishings and a fascinating feel. Carado is great!

Carado met nieuwe caravan-kwaliteit. 
Functioneel ruimteconcept, optimale uitrusting, 
practische inrichting en een  fascinerende woonat-
mosfeer. Carado is gaaf!

Une nouvelle dimension : les caravanes CARADO ! 
Des implantations à la mode, un équipement com-
plet et un design moderne en proposent pour tous 
les goûts. Les caravanes CARADO ne seront toutefois 
disponibles en France quà partir de l‘automne 2007. 

CARADO : une nouvelle qualité de caravanes. Une 
conception des volumes intérieurs fonctionnelle, un 
équipement pratique et une atmosphère ambiante 
fascinante. CARADO est au top !
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Die Fahrzeuge sind zum Teil mit Sonderausstattung abgebildet, die in der jeweils gültigen Preisliste enthalten und zu einem Mehrpreis erhältlich ist. Die abgebildete Dekoration ist nicht Teil des 
Carado-Lieferumfangs. Copyright bei Carado GmbH

Some vehicles include optional extras which are quoted in the current price list and available at extra cost. The decoration shown is not supplied by Carado. Copyright by Carado GmbH

De voertuigen zijn deels met speciale uitrusting afgebeeld die in de actuele prijslijst vermeld staat en die tegen een toeslag verkrijgbaar is. De afgebeelde decoratie maakt geen deel uit 
van de  Carado-leveringsomvang. Copyright by Carado GmbH

Les véhicules sont partiellement représentés avec des équipements optionnels. Ceux-ci fi gurent dans notre tarif d’options et  sont disponibles moyennant supplément de prix. La décoration 
présente sur certaines photographies ne fait pas partie des véhicules lors de leur livraison. Copyright by Carado GmbH


